
DIBUJOS Y GRABADOS

PRADILLA Ortiz, Francisco, Boceto para “Dña.
Juana la Loca”, 12,5 x 21 cm. Vendido en Arte el 18 de
abril de 2007. Salida 1.800 €. Cat. nº 291.

PRADILLA, Francisco, Biblioteca del Escorial. 9,5 x
13 cm. Vendido en Goya  el 12 de julio de 2007. Salida
500-800 €. Cat. nº 47.

CARNICERO Mancio, Antonio, D. Juan Anto-
nio González de Valdés, grabado, 12 x 8 cm. Vendi-
do en Durán el 24 de mayo de 2007. Salida 50 €.
Cat. nº 1232.

GOYA Y LUCIENTES , Francisco de : Hutiles tra-
bajos. dibujo163 x186 mm. Vendida en C. de Paris el 23
de marzo de 2007. Estimación.  Cat nº 105.

LÓPEZ ENGUIDANOS, Tomás, según José Gómez
de Navia, Vista del Coro del Escorial, grabado, 55 x 41
cm. Vendido en Goya el  27 de septiembre de 2007. Sali-
da 100-150 €. Cat. nº 27.

PINTURA

Escuela Valenciana S. XIV, San Vicente, 151 x 80
cm. Vendido en La Suite el 12 de mayo de 2007. Salida
12.000 €. Cat. nº 210.

Maestro del Portillo, círculo del, Santas mujeres y
Santos varones, 212 x 83 cms. Vendido en Alcalá el 9  de
mayo de 2007. Salida 18.000 €. Cat. nº 44. 

Maestro de San Nicolás (Burgos 2ª mitad siglo XV),
atribuido a: San Blas.55,9 x 43,2cm. Vendida en S. de
Nueva York el 28 de junio de 2007. Salida 11.800-154700
$. Catálogo nº 321

Escuela española siglo XVI. Santiago Matamoros en
la batalla de Clavijo, 130 x 144 cms. Vendido en F. Durán
el 28 de mayo de 2007. Salida 30.000 € Cat. nº 391.

Escuela castellana siglo.XVI..(Copia de Juan de Flan-
des), San Miguel combatiendo contra el demonio, 205 x
140 cms. Vendido  en F. Durán el 28 de mayo de 2007.
Salida 50.000 €. Cat. nº 393.

Escuela madrileña del S. XVI, Retrato de dama con
cuello de encaje de Bruselas, 53 x 41,5 cms. Vendido en
F. Durán el 10 de julio de 2007. Salida 8.500 €.

Escuela vallisoletana S. XVI, Juicio bajo palio, 69 x
50 cm. con marco 123 x 75 cm. Vendido en La Suite el 12
de mayo de 2007. Salida 11.000 €. Cat. nº 203.

CAMPAÑA, Pedro, atribuido, Adoración de los pas-
tores, 120 x 91 cm. Vendido en Goya el  27 de septiembre
de 2007. Salida 18.000- 22.500 €. Cat. nº 106

COMONTES, Francisco de, atribuido, Calvario, 106
x 65 cms. Vendido en  Arte el 18 de abril de 2007. Salida
21.030 €. Cat. nº 215.

JUANES, Juan de, Flagelación, 62,5 x 41 cm. Vendido
en Alcalá el 9 de mayo de 2007. Salida 16.000 €. Cat. nº 42.

SANCHEZ COELLO, Alonso, círculo de: Retrato de un
noble con el toisón de oro. 7.7 x 6 cm Vendido en S, Olym-
pia el 24 de abril de 2007. Salida 2950-4.450 €. Cat. nº 220.

SANCHEZ COELLO, Alonso. círculo de : Retrato de
hombre con guante. Fechado 1570. 74,6 x 59,1 cm. Ven-
dido en C. Nueva York el 29 de abril de 2007. Salida
15.000-20.000 $. Catálogo nº 287.

VAZQUEZ, Antonio, Cristo abrazando a San Ber-
nardo, 93 x 69,5 cm. Vendido en La Suite el 12 de mayo
de 2007. Salida 15.000 €. Cat. nº 206.

Escuela española siglo XVII: Bodegón con cesta de
frutas. 96,8 x 71,9 cm. Vendido en S, Olimpia, el 24 de
abril de 2007. Salida 4.450-7.400 . Cat. nº 398.

Escuela aragonesa hacia 1660: Santa Bárbara 154,9 x
101,6 cm. Vendido en C. de Londres el 27 de abril de
2007. Catálogo nº 74. 

Escuela madrileña S. XVII, (atribuido  a Matías Gime-
no), Paisaje con ermitaño, 108 x 118 cm. Vendido en Goya
el  el 12 de julio de 2007. Salida 18.000- 21.000 €. Cat. nº 68

Escuela sevillana, finales S. XVII, La huida a Egipto,
110 x 168,5 cm. Vendido en Arte el 18 de abril de 2007.
Salida 9.000 €. Cat. nº 232

Escuela valenciana S. XVII, La Virgen repartiendo
rosarios a los Dominicos, 66 x 56 cm. Vendido en Durán
el 19 de junio de 2007. Salida 10.000 €. Cat. nº 176

ANTOLINEZ, José, Lucrecia, 137,5 x 115, 5 cms.
Vendido en Alcalá el 9 de mayo de 2007. Salida 42.000 €.
Cat. nº 59.

ANTOLINEZ, José, Cleopatra, 137,5 x 115, 5 cms.
Vendido en Alcalá el 9 de mayo de 2007. Salida 42.000 €.
Cat. nº 60.

ANTOLINEZ Y SARABIA, Francisco de, Jacob
poniendo las varas al ganado de Labán, 48 x 68 cm. Vendi-
do en Arte el 18 de abril de 2007. Salida 2.500 €. Cat. nº 231 

ANTOLINEZ Y SARABIA, Francisco: El sueño de
Jacob. 108 x 168,2 cm.  Vendido en S, de Londres el 26
de abril de 2007. Salida 11.900-17.900 . Cat. nº 86.

ARCO, Alonso del, El martirio de San Lorenzo, 124
x 104 cms. Vendido en F. Durán  el 10 de julio de 2007.
Salida 3.500 €. Cat. nº 222

ARELLANO, José de, Gran jarrón de cristal con flo-
res, 77,5 x 108,5 cms. Vendido en Alcalá el 10 de mayo
de 2007. Salida 24.000 €. Cat. nº 417.
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ARELLANO, José de, Pareja de cestas de flores con
mariposas, 82,5 x 76 cms. Vendido en F. Durán el 10 de
julio de 2007. Salida 75000 €. Cat. nº 230.

ARELLANO, Juan de,  círculo de: Alegoría del olfa-
to. 108 x 165,1 cm. Vendido en C. Nueva York el 29 de
abril de 2007. Salida 15.000-20.000 $. Catálogo nº 293.

BARRERA, Francisco: Bodegón con perdices y cone-
jo. 79 x99 cm. Vendida en S. de 

Nueva York el 28 de junio de 2007. Salida 191600-
23.400 $. Catálogo nº 343.

COLLANTES, Francisco de: San Jerónimo 114,9
x95,9 cm. Vendido en C. Nueva York el 19 de abril de
2007. Salida 60.000-90.000 $. Cat nº 60.

COMONTES, Antonio de, círculo de: Martirio de
San Bartolomé. 86,8 X 72,5 cm.  Vendido en C. de Lon-
dres el  27 de abril de 2007. Salida 10.000-15.000 libras.
Catálogo nº 73.

GONZALEZ, Bartolomé, seguidor de: Retrato de una
niña de la familia Palafox. 80x66,7 cm.. Vendidos en
C.Londres el 27 de abril de 2007. Salida 10.000-15.000 €.
Catálogo nº104.

LLANOS Y VALDÉS, Sebastián, atribuido, San Juan
Bautista, 77 x 63 cm. Vendido en Arte en 18 de abril de
2007. Salida 18.000 €. Cat. nº 228

VAN DER HAMEN y León, Juan : Naturaleza muer-
ta con cardo y paisaje invernal al fondo. 67 x 104,5 cm.
Vendida en S. de Nueva York el 28 de junio de 2007. Sali-
da 106.000-159.000 $. Catálogo nº 243.

MURILLO, Bartolomé Esteban, círculo de: San Jua-
nito con el cordero. 115,6 x 83,8 cm. Vendido en C. Nue-
va York el 29 de abril de 2007. Salida 25.000-35.000 $.
Catálogo nº 310.

MURILLO, Bartolomé Esteban. Seguidor de: San
Felix de Cantalicio. 52,2 x 69 cm. Vendido en S, Olympia
el 24 de abril de 2007. Salida 4.450-7.400 . Cat. nº 396.

MURILLO, Bartolomé Esteban. Seguidor de: San
Juan de Dios. 159 x 112,5 cm. Vendido en S, Olympia el
24 de abril de 2007. Salida 5.900-8.900 . Cat. nº 397.

MURILLO, Bartolomé Esteban. Seguidor: Virgen y
Niño. 164,5 x 107,5 cm. Vendido en S, Olympia el 24 de
abril de 2007. Salida 2.950-4.450 . Cat. nº 394.

ORRENTE, Pedro. Estudio de: Jacob saliendo de
Canaa. 97,8 x 139 cm. Vendido en S, Olympia el 24 de
abril de 2007. Salida 2.950-4.450 €. Cat. nº 218.

ORRENTE, Pedro, taller de, Imposición de la casulla
a San Ildefonso, 143 x 110 cms. Vendido en F. Durán el
10 de julio de 2007. Salida 2.500 €. Cat. nº 225

ORRENTE, Pedro, taller de, Rebeca y Eliezer, 118 x
169 cms. Vendido en F. Durán el 10 de julio de 2007. Sali-
da 3.750 €. Cat. nº 228

RIBERA, Julepe, seguidor de: San Jerónimo.161,5 x
132 cm. Vendido en C. de Milán el 22 de mayo de 2007.
Salida 15.000-20.000 €. Catálogo nº85.

RIBERA, Julepe, seguidor de: San Pablo ermitaño
117,8 x 97,1 cm. Vendido en C.London el 27 de abril de
2007. Salida 15.000-22.000 €. Catálogo nº 95.

PÉREZ, Bartolomé, Pareja de jarrones de bronce con
flores, 84 x 62,5 cms. Vendido en Alcalá el 10 de mayo de
2007. Salida 50.000 €. Cat. nº 420.

PEREZ, Bartolomé. Pareja de jarrones. Vendido en
S, de Londres el 26 de abril de 2007. Salida 11.900-
17.900 . Cat. nº 126.

POLO, Diego, Muerte de Abel, 158 x 202 , Vendido en
Alcalá el 9 de mayo de 2007. Salida 24.000 €. Cat. nº 50 

PONCE, Antonio, Guirnalda de flores con dos loros,
69,5 x 149 cms. Vendido en Arte el 18 de abril de 2007.
Salida  36.060 €. Cat. nº 220.

PONCE, Antonio, Guirnalda de flores sobre fuentes
ornamentales, 77 x 54 cms. Vendido en Alcalá el 18 de
mayo de 2007. Salida  72.000 €. Cat. nº 58

PUGA, Antonio, Bufón, 155 x 88 cm Vendido en Goya
el 27 de septiembre de 2007. Salida 15.000-20.000 €. Cat.
nº 107

RIBERA, José, Filósofo, 129,8 x 100,6 cms. Vendi-
do en Alcalá el 10 de mayo de 2007. Salida 300.000 €.
Cat. nº 434

RISUEÑO, José, Inmaculada con la Trinidad, San Joa-
quín, San José y Santa Ana, 83,5 x 62,8 cms. Vendido en
Alcalá el 9 de mayo de 2007. Salida 14.000 €. Cat. nº 57.

SIMÓN GUTIÉRREZ, Juan, Inmaculada Niña con
orla de flores, 100 x 80 cm. Vendido en Arte el 18 de abril
de 2007. Salida 18.000 €. Cat. nº 225

UCEDA, Juan de, Ängeles músicos, 42 x 44 cm. Vendio
en Arte el 18 de abril de 2007. Salida 15.000 €. Cat. nº 238

VALDÉS, Lucas, seguidor, Imposición de la casulla
a San Ildefonso, 106 x 79 cm. Vendido en Arte el 18 de
abril de 2007. Salida 9.000 €. Cat. nº 237

VALDÉS LEAL, Juan de. Círculo: Visión de Santa
Catalina de Siena. 208,5 x 167 cm. Vendido en S, Olympia
el 24 de abril de 2007. Salida 5.900-8.900 €. Cat. nº 395.

VALDÉS LEAL, Juan de, La Coronación de San
José, 138 x 107 cm. Vendido en Arte el 18 de abril de
2007. Salida 120.000 €. Cat. nº 222

VELÁZQUEZ, Diego, seguidor de: retrato de
caballero. 57,8 x 47 cm. Vendida en S. de Nueva York
el 28 de junio de 2007. Salida 11.800-14.000 $. Catálogo
nº 342.

VITORIA, Vicente: Magdalena penitente Firmado y
fechado 1690. 50 x 65 cm. Vendido en S, Olympia el 24
de abril de 2007. Salida 4.450-7.400 . Cat. nº 393.
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ZURBARÁN, Juan de, Bodegón: Una rama de alba-
ricoques, granada, membrillo, uva y otras frutas en un
plato sobre una mesa, 43 x 54,5 cm. Vendido en Alcalá el
9 de mayo de 2007. Salida 150.000 €. Cat. nº 62.

Escuela española siglo XVIII: Bodegón con flo-
res.72,5 x 59,5 cm.. Vendido en S, Olympia el 24 de abril
de 2007. Salida 4.450-7.400 . Cat. nº 399.

Escuela española siglo XVIII, Inmaculada Concep-
ción, 88 x 76 cms. Vendido en F. Durán el 28 de mayo de
2007. Salida  6000 €. Cat. nº 376.

Escuela española siglo. XVIII, Retrato de la Reina María
Luisa Gabriela de Saboya, 83 x 66 cm. Vendido en Goya el
27 de septiembre de 2007. Salida 9.000- 12.000 €. Cat. nº 155. 

Escuela española, S. XVIII-XIX, San Ambrosio y San
Jerónimo, pareja de óleos sobre lienzo, 132 x 96 cms. Ven-
dido en F. Durán el 28 de mayo de 2007. Salida 8.000 €.
Cat. nº 399.

Escuela madrileña siglo XVIII, Purísima, 168 x 112
cm. Vendido en La Suite el 12 de mayo de 2007. Salida
3.000 €. Cat. nº 204.

Escuela mallorquina, siglo. XVIII, Bodegones con
frutos, flores y niños, pareja de óleos , 91,5 x 128,5 cms..
Vendido en F. Durán el 28 de mayo de 2007. Salida
30.000 €. Cat. nº 372.

Escuela valenciana, Vista de Valencia con un globo
Montgolfier y el Puente Real, 110 x 115 cms.  Vendido en
Alcalá el 9 de mayo de 2007. Salida 4.800 €. Cat. nº 30.

BAYEU, Francisco, atribuido a : Inmaculada Con-
cepción. 43 x 29 cm. Vendido en S, de Londres el 26 de
abril de 2007. Salida 11.900-17.900 . Cat. nº 126.

CAMARÓN Y BORONAT, José, atribuido a, Caba-
llero con sombrero y  Dama con collar de perlas, pareja
de óleos sobre lienzo. 40 x 29 cms. Vendido en F. Durán
el  10 de julio de 2007. Salida 5.000 €. Cat. nº 218.

CARNICERO,Antonio. Retrato de una dama.94,6 x
61,9 cm.. Vendido en C. Londres el 27 de abril de 2007.
Salida 23.000-29.000 €. Catálogo nº 76.

ESTEVE, Agustín: Retrato de dama joven con dos
rosas. 103 x 82 cm. cm. Vendida en S. de Nueva York el
28 de junio de 2007. Salida 100.000-150.000 $. Catálogo
nº 270.

GONZÁLEZ VELÁZQUEZ, Zacarías, Retrato de
dama, de más de medio cuerpo., con abanico y reloj en su
mano derecha  y un ramillete de flores en la izquierda,
104 x 78 cms. Vendido en Alcalá el 9 de mayo de 2007.
Salida 90.000 €. Cat. nº 33

GONZÁLEZ VELÁZQUEZ, Zacarías, Retrato doble
sedente de madre e hija, 98 x 76 cms. Vendido en F. Durán
el 28 de mayo de 2007. Salida 30.000 €. Cat. nº 351.

PALOMINO, Antonio Acisclo, Santa Rosalía de
Palermo, 167 x 121 cm. Vendido en Sala Retiro el  9 de
octubre de 2007. Salida 15.000 €. Cat. nº 396.

PARRA, Miguel Naturaleza muerta con aceitunas y
naturaleza muerta con perdices y fresas. Aprox. 20,5 x 30 cm
cada uno. Vendidos en S, de Londres el 26 de abril de 2007.
Salida 11.900-17.900 .  y7.500-11.900 € . Cat. nº 110 y 111.

RUIZ, Tomasso Activo en Nàpoles, segunda mitad
siglo XVIII: Paisajes napolitanos (2). Vendido en C.
South Kensington. El 4 de julio de 2007. Salida 11.000-
15.000 €. Catálogo nº 185.

TAPIA, Isidoro, Inmaculada, 189 x 138 cms. Vendido
en Alcalá el 10 de mayo de 2007. Salida 4.800 €. Cat. nº 430.

ALENZA, Leonardo, Vendedor ambulante, 37,5 x
30,5 cm. Vendido en Arte el 18 de abril de 2007. Salida
8.000 €. Cat. nº 263.

BARBASAN ANGUERUELA, Ven con papa. Firmado
y fechado 1897  28,8 x 46,9 cm. Vendido en S. Nueva York
el 18 de abril de 2007. Salida 30.000-50.000 $. Cat. nº 130.

BARRÓN Y CARRILLO, Manuel, La Tempestad,
76,5 x 114,5 cm. y Paisaje con bandoleros y río, 75 x 113
cm. Vendidos en Arte el 18 de abril de 2007. Salida
60.000 €. Cat. nº 259

BENLLIURE Y GIl, José, Valencianos (boceto),23 x
23 cms. Vendido en F. Durán el 10 de julio de 2007. Sali-
da 15.000 €. Cat. nº 254.

BENLLIURE Y GIL, José, Escena orientalista ,8,5 x
13,7 cms. Vendido en F. Durán el 10 de julio de 2007.
Salida 10.000 €. Cat. nº 257.

CABRAL Y AGUADO BEJARANO, Manuel, Retra-
to masculino, 90 x 124 cms. Vendido en F. Durán el 28 de
mayo de 2007. Salida 7.500 €. Cat. nº 364.

CABRAL Y AGUADO BEJARANO, Manuel, Baile
español, 59 x 45 cms. Vendido en F. Durán el 10 de julio
de 2007. Salida 4.000 €. Cat. nº 237.

CORTÉS Y AGUILAR, Andrés, San Arcadio, 167,5
x 125 cm. Vendido en Arte el 18 de abril de 2007. Salida
9.000 €. Cat. nº 262.

CHECA Y SANZ, Ulpiano: Dia de lluvia en París.
Firmado. 63,5 x78 cm. Vendido en S de Londres el 26 de
Junio de 2007. Salida 29.600-44.300 €. Catálogo nº 276.

ESQUIVEL, Antonio María, Retrato de caballero,
75 x 57 cm. Vendido en Goya el  12 de julio de 2007. Sali-
da 6.000- 9.000 €. Cat. nº 125.

FERRANDIZ, Bernardo, Escena Religiosa, 265 x 168
cm. Vendido en Goya el 27 de septiembre de 2007. Salida
12.000- 15.000 €. Cat. nº 166.

FORTUNY MARSAL, Mariano, Caballero ante el
espejo, 41 x 28 cm. Vendido en Durán el 22 de mayo de
2007. Salida 12.000 €. Cat. nº 159.
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GALLEGOS, José: La aguadora. Venecia. Firmado.
52, x25 cm. Vendido en S de Londres el 26 de Junio de
2007. Salida 59.000-88.600 €. Catálogo nº 212.

GALLEGOS, José: La aguadora. Venecia. Firmado.
52, x25 cm. Vendido en S de Londres el 26 de Junio de
2007. Salida 59.000-88.600 €. Catálogo nº 212.

GARCIA Y Rodríguez, Manuel Una tarde apacible. Fir-
mado y fechado:Sevilla 88 42 x 56 cm. Vendido en S . Nueva
York el 18 de abril de 2007. Salida 20.000-30.000 $. Cat. nº 45.

GONZÁLEZ, Juan Antonio, Audiencia en el Palacio
Real, 61 x 50 cms. Vendido en F. Durán el 10 de julio de
2007. Salida 18.000 €. Cat. nº 278

GUTIÉRREZ DE LA VEGA, José, San Jorge, 91 x
69 cm. Vendido en Arte el 18 de abril de 2007. Salida
12.000 €. Cat. nº 267

GUTIÉRREZ DE LA VEGA, José, La mujer del
artista, 210 x 146 cms. Vendido en F. Durán el 10 de julio
del 2007. Salida 18.000 €

JIMÉNEZ ARANDA, Manuel (M. Jiménez Prieto),
Oficiales conversando en el cuartel general, 55 x 39,5
cms. Vendido en F. Durán el 10 de julio de 2007. Salida
15.000 €. Cat. nº 274

JUBANY, Francisco, Sátiro con bacante en un bos-
que, 106 x 137,5 cms. Vendido en  Alcalá  el 9 de mayo
de 2007. Salida 8.000 €. Cat. nº 26

LEÓN GARRIDO, Eduardo, Recital después de la
cena, 54 x 44,5 cms. Vendido en F. Durán el 28 de mayo
de 2007. Salida 24.000 € Cat. nº 344

LOPEZ PORTAÑA, Vicente: Aparición de la euca-
ristía a san Pascual Bailón. 102,3 x 82 cm.. Vendida en S.
de Nueva York el 28 de junio de 2007. Salida 31.300-
46.900 $. Catálogo nº 242.

LÓPEZ PORTAÑA, Vicente, Retrato del Conde de la
Conquista, 114 x 67,5 cms. Vendido en Alcalá el 9 de
mayo de 2007. Salida 30.000 €. Cat. nº 31

LUCAS VELÁZQUEZ, Eugenio, Sitio de Zaragoza,
73 x 56 cm. Vendido en Durán el 22 de mayo de 2007.
Salida 26.000 €. Cat. nº 167

LUCAS VELÁZQUEZ, Eugenio, Personajes goyes-
cos, 8,75 x 7 cm. Vendido en Durán el 21 de junio de
2007. Salida 250 €. Cat. nº 1.189.

LUCAS VELÁZQUEZ, Eugenio, David con la cabeza
de Goliat, 58 x 44 cm. Vendido en Goya el 27 de septiem-
bre de 2007. Salida 9.000- 12.000 €. Cat. nº 206

LUCAS VILLAMIL, Eugenio, El exorcismo, 28 x 42
cm. Vendido en Arte el 18 de abril de 2007. Salida 9.000
€. Cat. nº 265

LUCAS VILLAMIL, Eugenio, Mosquetero bebiendo,
14 x 10 cm. Vendido en Durán el 19 de junio de 2007.
Salida 2.750 €. Cat,. nº 66.

LLOVERA BOFIL, José, Manolas en el balcón, 92 x
70, 5 cms. Vendido en F. Durán el 28 de mayo de 2007.
Salida 36.000 € Cat. nº 335

MADRAZO, Federico, Don Manuel de Goyeneche,
64,5 x 54 cm. Vendido en Arte el 18 de abril de 2007.
Salida 23.165 €. Cat. nº 252.

MADRAZO Y GARRETA, Raimundo de: Aline sos-
teniendo un sombrero. 59,7 x41,3 cm. Vendido en C de
Nueva York el 12 de Abril de 2007. Salida 77.000-
120.000 €. Catálogo nº 101.

MADRAZO, LOS, taller, Dama de carnaval, 66,5 x
54,5 cms. Vendido en F. Durán el 10 de julio de 2007.
Salida 7.000 €. Cat. nº 279

MURILLO BRACHO, José María, Bodegón de uvas y
flores y Bodegón de membrillos,  75,5 x 55 cms. Vendido en
F. Durán el 28 de mayo de 2007. Salida 12.000 € Cat. nº 303.

PINAZO CAMARLENCH, Ignacio, Personaje con
pipa, 44,5 x 34,5 cms. Vendido en F. Durán el  28 de
mayo de 2007. Salida 12.000 € Cat. nº 296

PLASENCIA Y MAESTRo, Casto, Imposición del
collar de la Orden de Carlos III, 239 x 130 cms. Vendido en
F. Durán el 28 de mayo de 2007. Salida 110.000 € Cat. nº 348. 

PRADILLA ORTIZ, Francisco, Mujer leyendo, 40 x
25 cm. Vendido en Durán  el 22 de mayo de 2007. Salida
3.750 €. Cat. nº 126.

RICO Y ORTEGA,Martín: la riva degli schiavoni dal
bacino di san Marco. Firmado. 50 x72,5 cm. Vendido en
S de Londres el 26 de Junio de 2007. Salida 88.500-
118.000 €. Catálogo nº 204.

RICO Y ORTEGA,Martín: A canal in Venice.Firmado
RICO. 72,4 x47 cm. Vendido en C de Nueva York el 12 de
Abril de 2007. Salida 62.000-42.000 €. Catálogo nº 151.

ROMERO, José María, Retrato de abogado con Sevi-
lla al fondo, 130 x 105 cm. Vendido en Arte el 18 de abril
de 2007. Salida 10.000 €. Cat. nº 250 

ROMERO, José María, La última comunión de María
Magdalena, 170 x 134 cm. Vendido en Sala Retiro el 9 de
octubre de 2007. Salida 15.000 €. Cat. nº 444

ROSALES, Eduardo, atribuido, Las tentaciones de
San Antonio, 20 x 30 cm. Vendido en Arte el 18 de abril
de 2007. Salida 3.600 €. Cat. nº 264

ROSALES, Eduardo, Bufón con perro llamado “Don
Antonio el Inglés, 142 x 105 cm. Vendido en Sala Retiro
el  9 de octubre de 2007. Salida 6.000 €. Cat. nº 441

ESCULTURA

Románico Catalán, Santa Ana  la Virgen y el Niño,
talla sentada en madera, 88 cm. Vendido en La Suite el 12
de mayo de 2007. Salida 25.000 €. Cat. nº 182
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Escuela burgalesa siglo  XVI, Niño Jesús, 62 cm.,
con peana 87 cm. Vendido en La Suite el 12 de mayo de
2007. Salida 9.500 €. Cat. nº 162.

Escuela castellana, siglo XVI, Santiago, relieve en
madera tallada, 96 x 108 cm. Vendido en La Suite el 12 de
mayo de 2007. Salida 6.000 €. Cat. nº 141.

Escuela castellana siglo XVI, Santa Ana, talla en
madera, 106 cm. Vendido en La Suite el 27 de mayo de
2007. Salida 9.000 €. Cat. nº 155.

Escuela castellana siglo XVI, San Bartolomé, talla en
madera dorada , policromada y estofada, 98 cm. Vendido en
la Suite el 12 de mayo de 2007. Salida 7.000 €. Cat. nº 175.

Escuela castellana siglo XVI, Santa Ana. talla en
madera dorada  y estofada, 133 cm. Vendido en la Suite el
12 de mayo de 2007. Salida 9.500 €. Cat. nº 176

Bacardo, Juan de, Sagrada Familia con San Joaquín,
Santa Ana y San Juanito, relieve en madera tallada, 70 x
60 cm. Vendido en La Suite el 12 de mayo de 2007. Sali-
da 20.000 €. Cat. nº 146. 

Anónimo siglo XVII, San Miguel, talla en madera,
130 cm. Vendido  en La Suite el 12 de mayo de 2007. Sali-
da 9.000 €. Cat. nº 154. 

Escuela española XVII. Niño desnudo. Escultura de
madera policromada 79 cm  Vendida en S. de Londres el
6 de julio   de 2007. Salida 8800-11.800 Cat. nº 135.

Escuela andaluza de finales del S. XVII, Virgen Inma-
culada, marfil, 18 cm alt. Con peana 34 cm. Vendido en  La
Suite el  12 de mayo de 2007. Salida 12.000 €. Cat. nº 119.

Escuela aragonesa siglo XVII San Pedro y San Pablo,
pareja de tallas en madera dorada, estofada y policroma-
da, 94 cm. Vendido en La Suite el 12 de mayo de 2007.
Salida 20.000 €. Cat. nº 153.

Escuela hispano-filipina finales siglo XVII. Camino del
Calvario. Relieve en marfil .14 x 9,5 cm. Vendida en S. de
Londres el 6 de julio de 2007. Salida 4.400-7.400 € Cat. 93.

Escuela española siglo XVIII, San Antonio de Padua
con niño, madera tallada, 73 cms. Vendida en F. Durán el
11  de julio de 2007. Salida 7.000 €. Cat. nº 735

Escuela española siglo XVIII: Caballero con espada.
Escultura de  madera policromada 170 cm.  Vendida en C.
de Nueva York.el 28 de marzo de 2007. Salida 10.000-
20000 $. Cat nº 111.

Escuela española siglo XVIII:  Santa con libro. Escultura
de  madera policromada 178 cm.  Vendida en C. de Nueva
York.el 28 de marzo de 2007. Salida 10.000-20000 $. Cat. nº 16.

Escuela española siglo XVIII, probable Granada.
Dolorosa. Terracota 52 cm.  Vendida en S. de Londres.el
6 de julio   de 2007. Salida 5.900-8.800.  Cat.nº 121.

Escuela  castellana, siglo XVIII, La curación del cria-
do del centurión, altorrelieve  de madera tallado, 231 x

138 cms. Vendido en F. Durán el  29 de mayo de 2007.
Salida 12.500 €. Cat. nº 824

Benlliure, Mariano, Virgen del Carmen con niño,
escayola policromada, 83 cms. Vendido en F. Durán el 11
de julio de 2007. Salida 5.500 €. Cat. nº 734

ARTES DECORATIVAS

Arqueta siglos XV-XVI, 14 x 32 x 22 cm. Vendida en
Apolo el 24 de abril de 2007. Salida 15.000 €. Cat. nº 190.

Arqueta con mesa Vargas en madera de nogal tallada
y dorada. S.XVII, 54 x 90 x 35 cm. Mesa 82 x 106 x 46
cm. Vendido en La Suite el 12 de mayo de 2007. Salida
12.000 €. Cat. nº 177 

Bargueño siglo XVI de madera de nogal con taracea
de hueso, 50 x 107 x 45 cm. Vendido en La Suite el 12 de
mayo de 2007. Salida 22.000 €. Cat. nº 185 

Bargueño siglo XVII, de  concha y marfil Vendido en
C. de Ámsterdam el 5 abril de 2007. Salida 10.000-15000
€. Cat nº 1142.

Bargueño siglo XVII.63,5 x 153.5 cm. Vendido e  S
de Nueva York el 27 de abril de 

2007. Salida 15.000-20.000$. Catalogo nº 97.
Bargueño con pie de puente. sigloXVII, 72 x 112 x 43

cm.  con pie 160 x 112 x 43 cm. Vendido en La Suite el
12 de mayo de 2007. Salida 22.000 €. Cat. nº 178.

Bargueño de tres cuerpos asturleonés. S.XVII y pos-
terior, 240 x45 112, Vendido en F. Durán el 30 de mayo
de 2007. Salida 10.000 €. Cat. nº 1020.

Cornucopias (4)cristal , grabadas a la rueda en la Real
Fábrica de la Granja de S. Ildefonso a mediados del
S.XVIII y una al ácido en el s. XIX, 94 x 67 cm. Vendido
en Goya el 27 de Septiembre de 2007. Salida 6000-9.000 €.
Cat. nº 293.

Plato de loza de reflejo dorado. Escuela española
siglo XVI: 39 cm.diam. Vendido en S. de Nueva York.el
28 de junio de 2007. Salida 9.000-14.000 $. Cat nº 416.

Escuela española finales siglo XVII. Pinjante devocio-
nal. Oro y diamantes 6,2 cm. Vendida en S. de Londres.el
6 de julio   de 2007. Salida 4.400-5.900 € Cat. nº 82.

Candeleros (4) en plata. Trabajo español de h. 1620.
27 cm. alt. Vendido en Alcalá el 10 de mayo de 2007.
Salida 30.000 €. Cat. nº 572.

Lámpara votiva, marcas de Córdoba S. XVII. 84 x 29
x 29. Vendido en F. Durán el 11 de julio de 2007. Salida
2.800 €. Cat. nº 783.

MARÍA PAZ AGUILÓ

MARÍA LUISA TÁRRAGA

IH, CSIC
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